

“碑剧”砸了！ 5男子怒砸“日本开拓团”碑

主演: 陈福乐(35岁,河北保定人)、韩忠(24岁,湖南株洲人)、五佰(29岁,湖南长沙人)、梁智(31岁,河南许昌人)、飞天燕子(30岁,江西新余人)

剧情简介: 8月2日下午2时,5名来自中国各地的网友,租车赶往黑龙江省方正县,他们的目的只有一个:砸毁当地政府为“日本开拓团”所立的纪念碑。



剧情1 5人自发前往方正县

7月30日,一则关于“黑龙江方正县为吸引日商投资花70万为侵华日军逝者立碑”的微博在网上迅速发酵。该微博称,为了GDP和政绩,黑龙江省方正县花费70万元为侵华日军逝者立碑,以求吸引日商投资,并投资1500万为开拓团拍电视剧立传,规定街头牌匾必须标有日文,不服从的要罚5000元。网友将这一事件称之为“中国式碑剧”。

7月31日,正在河北的陈福乐看到此新闻后,怒不可遏,心中马上有了砸碑的想法。于是,安排好家中的事情,三天后他从保定坐车从北京出发到哈尔滨。

在路上,他得知,网友梁智、五佰、韩忠、飞天燕子等4人也有前往砸碑的想法。8月2日,5人从河南、河北、北京等省市赶往黑龙江方正县。

在哈尔滨火车站,5人租到一辆北京牌照的汽车,当做没事的样子赶往方正县,墓碑比较好找,仅有一条水泥马路通往墓碑,其他均为土路。但是沿途警车较多。

5人不敢停留,直接将车开到一个距离墓碑五六里地的村子里。然后5人顺着附近的森林向前进,立碑的公园外有一道一米多高的铁栅栏,两道两米多高的铁丝网。几个人摘了一些树叶,套在手上,扒开铁丝网,公园仅有五六米远。

剧情2 泼漆又砸碑留图为证

5个人商量了几分钟,决定立即行动,陈福乐、五佰打开随身携带的油漆桶,冲向墓碑,泼在墓碑上正反两面,飞天燕子和梁智手拿锤子乱砸一气,但是墓碑非常结实,只砸出几个小坑。

听到声响,现场警察刚刚反应过来,要求他们立即住手。他们很快被警方控制。五佰手忙脚乱拍摄了几张照片,然后用手机发短信给朋友汇报砸碑情况。

随后20多辆警车赶到现场,将5人分别带到当地公安局。在警车上,五佰发出两条短信:“在方正、已砸碑、被抓”向网友求救。

晚上8点30分,5人被警察告知领导已经同意放人。5人在被要求口头保证肯定离开方正县后,被警车送往收费站。直到他们的车上高速后,警车才掉头返回。

他们在哈尔滨吃了面条,由于没有赶上当日的火车,在火车站一处小旅馆住了一晚,昨天早晨乘坐动车赶回北京。动车上的5个人一路上电话不断,全部是全国各地媒体要求采访的电话。对于这件事,他们一致对外表示:绝不后悔。陈福乐说:“石碑的事情肯定还要关注,只要它一天没拆,我们5个就还要去砸!”

剧情3 批评教育后5人被释放

当晚,黑龙江省方正县公开回应称,方正县设立的日本人公墓和中国养父母公墓,反映了方正县在抗战结束时所经历的一段特殊的历史。

而设立这两面名录墙的目的,是为了更加真实、有说服力地展示这段历史,警示和教育后人更加痛切地认清法西斯主义的罪恶。

中日友好园林并不是一处开放的旅游景点,而是专门接待来访日本团体的。

平时大门都是紧锁的,入内需经过县外事部门批准。这里每年都接待日本民间访问团体20余个,其中也有不少日本的中小学生,该园林已成为向他们揭示侵略战争对其本民族人民带来的巨大灾难和展示中华民族博大胸怀的重要场所。

许多来访的日本人被中国人民的博大胸怀和入道主义精神所感动,忏悔日本军国主义犯下的滔天罪行。

记者昨天上午从方正县公安局证实,当天中午11时许,确实有5人进入该县中日友好园林,用锤子损坏石碑并往上泼油漆。事发后,当地警方将5人控制,在进行了批评教育后,当天晚上将5人“释放”。

星报综合

选择[鑫鑫向荣]
天天坐享其成

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

6档周期选择,随心支取,理财更灵活

谁说投资费时又费力?邮储银行“鑫鑫向荣”理财产品,无需劳心经营,六档灵活周期,一天即可获利,申赎更方便,收益率还高于同期存款利率。想要轻松理财,“鑫鑫向荣”帮您忙!

客户服务热线: 95580

详情垂询当地营业网点或登录: www.psbc.com

理财有风险 投资需谨慎